
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 29.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 12341 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:30 часа се явиха: 

Жалбоподател „КООПЕРАЦИЯ ЛЪЧ“, представлявано от управителя Д. Р., редовно 

уведомен,  се представлява от адв. Ч., с пълномощно по делото. 

Ответник ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ (ДОДОП) при ЦУ на НАП С., редовно 

уведомен, се представлява юрисконсулт К., с пълномощно по делото. 

Явява се вещото лице Ю. Г. Д.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за събиране за изготвяне и приемане на 

допълнителна експертиза. 

ДОКЛАДВА допълнително заключение на съдебно-счетоводна експертиза (ССчЕ), 

депозирано в срок на 21.01.2025 г. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА депозирани с писмо от ответната страна док от 10.01.2025 г. 

предоставени за работа на вещото лице по експертизата. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Запознати сме със заключението. Да изслушаме вещото 

лице. 

Вещото лице Ю. Г. Д. със снета самоличност в предходното съдебно заседание. 

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл.291 НК, обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 



Вещото лице Д.: Представила съм допълнително писмено заключение в срок, което 

поддържам. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме въпроси. Да се приеме заключението. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА депозирана справка-декларация с искане за определяне на 

окончателно възнаграждение. Съдът намира искането за основателно, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА допълнителното заключение на изготвената ССчЕ от 21.01.2025 г. 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице съобразно представената 

справка-декларация в размер на 1115,00 (хиляда сто и петнадесет) лева, от които  

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на вещото лице в размер на 500,00 (петстотин) 

лева по внесения от жалбоподателя депозит. 

ИЗДАДЕ се РКО за сумата и се връчи на вещото лице. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе 615,00 (шестстотин и 

петнадесет) лева, което е остатъкът до окончателно определеното възнаграждение за 

вещото лице. След представяне на доказателства да се издаде РКО за остатъка от 

определеното на вещото лице възнаграждение. 

Съдът освободи вещото лице. 

Адв. Ч.: Представям договор за правна защита и съдействие. 

СЪДЪТ ПРИЕМА и ПРИЛАГА представения договор 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови 

доказателства.   

 

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Ч.: Представям договор за правна помощ. Моля да уважите жалбата на 

основанията, посочени в нея, както и на база приетите ССчЕ. Претендираме 

представените по делото разноски, за които представяме списък. Моля за кратък срок 

за писмени бележки 

Юрисконсулт К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и потвърдите 

обжалвания РА. Считам, че в хода на съдебното дирене и от изслушаните и  приети 

ССчЕ не се установява фактическа обстановка, различна от тази в РА и в решението 

на директора на ОДОП. Правя възражение за прекомерност на претендираните 

разноски. Претендирам разноски съгласно Наредба № 4 за минималните адвокатски 

възнаграждения.  

 

СЪДЪТ предоставя на адв. Ч. 7-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че 

ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:40 часа. 

 



      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


